

春天来了

小记者 付明路

春天像个害羞的小姑娘，遮遮掩掩地来到了我们身边。

小草发芽了，山坡上远远看去像铺了一层碧绿的地毯；花儿们绽开了笑脸，它们有的穿着红色的衣服，有的穿着黄色的衣服，还有的穿着蓝色的衣服，五颜六色，美丽极了。柳树伸展着细长的枝条，像小姑娘飘逸的长发。清澈的小溪里，鱼儿快活地游来游去。小燕子从南方飞回来了，自由自在地在空中飞翔。

啊！多么美丽的春天。

(高新区第二实验小学)

我的好朋友

小记者 李嫣然

我的好朋友名叫安芯瑶，她个子高高的、头发短短的，一张瓜子脸，戴着一副眼镜，看起来酷酷的。我很喜欢她。

我过8岁生日的时候，邀请安芯瑶一起到海底捞庆祝。吃着美味的蛋糕，耳边响起生日歌，还有好朋友陪伴，我心里乐开了花。还有一次，我和她一起去野餐，我妈妈带了许多好吃的，有果汁、水果、小蛋糕……我们边聊天，边大口大口地吃着美食，开心极了。

我和安芯瑶还一起玩过各种各样的游戏，每次和她一起玩，我都很开心。希望我们永远是好朋友。

(高新区第二实验小学)

这儿真美

小记者 钟紫晴

四季流转，月季公园鱼塘边的风景像一幅会变的画。

春天，鱼儿从深水里游到水面上来，有的鱼身上长着五颜六色的花纹，有的是橙色的。有次我看见一条大鱼悄悄地游过来，想要吃小鱼，小鱼飞快地游走了。鱼塘边的柳树发芽了，伸展着细长的枝条，我不禁想起贺知章的诗：“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。”

夏天，鱼塘边挤满了人，他们在给鱼儿喂食。鱼儿争先恐后地抢食吃，有的鱼儿很肥，游得太慢，抢不到食；有的鱼儿很灵活，跳起来溅起很高的水花。

秋天，树叶纷纷落下来，鱼儿们都不出来了，因为它们怕冷。水面像镜子一样平静，我不禁又想起一句诗：“湖光秋月两相和，潭面无风镜未磨。”

冬天，鱼塘里的水结冰了。下雪后，鱼塘边的小路上堆起了好多小雪人，远远望去，好像许多小卫士。月季公园的鱼塘可真美啊！

(高新区第二实验小学 指导老师 张秀芹)

我的好朋友阳阳

小记者 李晨曦

我有一个特别好的朋友，他叫阳阳。他是我在学校里最好的伙伴，我们天天一起玩耍、学习。

阳阳长得虎头虎脑，圆圆的脸蛋像个红苹果，一笑起来，嘴角就露出两个深深的小酒窝。他的眼睛亮晶晶的，像两颗黑宝石。

课间休息时，我们常常一起在操场上奔跑、玩捉迷藏。每次我藏起来，阳阳总能很快找到我，然后拉着我的手，笑着说：“找到你啦！”上体育课时，我们一起跳绳，比赛谁跳得多，并互相鼓劲。有一次，我不小心摔倒了，膝盖擦破了皮，疼得眼泪在眼眶里直打转。阳阳急忙跑过来，小心地把我扶起来，帮我吹伤口，还安慰我说：“别害怕，一会儿就不疼了。”他陪我去医务室，一直到医生帮我处理好伤口才放心。

能有阳阳这样的好朋友，我感到很幸运。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 李舒畅)

我最好的朋友

小记者 李奕彤

我最好的朋友是小明。我和他住在同一个小区，又是幼儿园同学，我们成为朋友已经三年了。

他的头圆圆的，像极了一个充满气的气球。他那圆圆的脸上，长着一双炯炯有神的大眼睛。他的嘴唇薄薄的，笑的时候，小嘴一咧，眼睛一眯，露出一对小酒窝，十分可爱。

小明和我一样喜欢运动，他非常灵活，上蹿下跳，像一只灵巧的小猴子。他跑起来很快，就像一阵风，我怎么都追不上他。我们经常相约去体育场跑步、去操场上打篮球，每次都玩得大汗淋漓、不亦乐乎。

这就是我最好的朋友，我非常喜欢他，希望我们的友谊天长地久！

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 范志娜)

美丽的春天

小记者 曹紫莹

上周日上午，万里无云，阳光明媚，妈妈带我去公园散步。

公园里一派生机勃勃的景象。河边的柳树冒出了尖尖的嫩芽，在微风的吹动下，倒垂的柳条舒展着柔美的腰肢。看到这一景象，我想起古诗《咏柳》：“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”

公园里的花儿开了，淡淡的花香令人心旷神怡。粉红色的桃花、白色的梨花开得格外鲜艳。树林间，小鸟们在树梢上飞来飞去，唱着欢快的歌。老人们在锻炼身体，小朋友们有的在玩游戏，有的在放风筝。看着风筝飞得越来越高，他们可高兴了。

春天像一首诗，春天像一幅画，我爱美丽的春天！

(高唐县第二实验小学)

放风筝

小记者 靳依念

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”吟诵起这首诗，前几天放风筝时的欢乐场景便浮现在我眼前。

上周六下午，阳光灿烂，微风拂面，我们一家人到顺河公园放风筝。刚进公园，我便被眼前的景象吸引住了：天空简直成了风筝的海洋，各式各样的风筝争奇斗艳。“老鹰”舒展着双翅，威武地俯瞰着大地；“金鱼”拖着长长的尾巴，悠然自得；漂亮的“蝴蝶”扇动着翅膀，在天空翩翩起舞。

我迫不及待地拿出燕子风筝，和爸爸一块放起来。我拉着线轴，一边在草地上快速地奔跑，一边向拿着风筝的爸爸大喊：“爸爸，放手！”爸爸一放手，风筝就嗖地飞了起来，可没飞多远，它就像喝醉了酒似的摇摇晃晃地掉了下来。

第一次放风筝失败了，我满脸失落。妈妈走过

来安慰我：“宝贝，别气馁，放风筝有窍门，飞起来时，要慢慢地放线；风筝下落时，就得赶紧收线。”听了妈妈的话，我重拾信心，决定再试试。

我再次奔跑起来，一边跑，一边按妈妈教的方法调整风筝线。果然，风筝越飞越高，很快和蓝天、白云融为一体。我兴奋得又蹦又跳，大喊：“我的风筝飞起来啦！”

望着高飞的风筝，我心里格外畅快。通过这次放风筝，我懂得了一个道理：做任何事情都不能半途而废，只有坚持不懈，才能收获成功。

天色渐暗，我带着满满的快乐，依依不舍地离开了公园。这次放风筝的经历，成了我童年中一段美好的回忆。

(莘县实验小学 指导老师 帅丽璐)

参观马戏团

小记者 张志远

身为校园小记者，我总是期待着能有新奇又有趣的采访任务。这不，机会终于来了——学校派我们去参观、采访马戏团。得知这个消息时，我兴奋得一蹦三尺高，脑海里立即浮现出精彩绝伦的马戏表演画面。怀揣着满满的期待，我带着采访设备，踏上了这场奇妙之旅。

进入马戏团的后台，一股混杂着动物毛发、木屑和汗水的独特气味扑面而来。这里热闹非凡，驯兽师们忙着安抚动物，杂技演员们在紧张地热身。

我定了定神，走向一位正在给马梳理毛发的驯兽师。“您好，我是校园小记者，能问您几个问题吗？”我礼貌地问道。驯兽师微笑着点了点头。通过和这位驯兽师交谈，我了解到，他和这些动物朝夕相处，就拿眼前的这四匹马来说，为了训练它完成各种复杂动作，他花费了无数个日夜。我对驯兽师这个职业有了更深的敬意。

回到学校，我迫不及待地整理采访素材、撰写报道。当同学们通过校园广播听到我写的《奇妙的马戏团之行》的报道时，眼中流露出向往和好奇，我无比自豪。通过这次采访，我不仅看到了马戏表演的台前幕后，还懂得了“每一个梦想的实现，都需要无数的汗水与坚持”的道理。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 翟汝红)

我的家人

小记者 胡成乾

在我心目中，家是一个温暖的地方，爸爸、妈妈和姐姐都是我最爱的人。

我的爸爸厨艺高超，他好像有神奇的魔法，能做出各种各样的美味佳肴。炒起菜来，他会像酒店里的大厨一样颠锅，菜在空中打一个旋儿，又准确地落在锅中，不一会儿，一盘色香味俱全的菜就出现在我面前。爸爸还是我的“百科全书”，他上知天文下知地理。有一次，“鯨”这个字把我难住了，我不知道怎么读。爸爸轻轻走到我身后，说：“这个字 g ŭ n。”接着，爸爸给我讲了鯨治水患的故事，我顿时对他更加敬佩了。

我的妈妈是一位老师，她对我十分严格，如果我做错了事，她会耐心地教育我：“说话要有礼貌”“字要写工整”“学习要认真”……直到我认识到错误为止。有一次，我的文具盒不见了，妈妈说它好像在某个地方。我在妈妈说的地方找了半天也没找到，可是妈妈找时，文具盒却出现了。妈妈又趁机教育我不能粗心大意。

我的姐姐是一个大忙人，她每天都忙着学习，我每次去她书房，都能看到她埋首伏案的身影。

这就是我的家人，虽然性格各异，但组合在一起，却构成了一个充满爱和温暖的家。

(高唐县民族实验小学)